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 9 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 

De spanning over draad 1 is 

even groot als 

de spanning over draad 2. groter dan 

kleiner dan 
 

De stroomsterkte door draad 1 is 

even groot als 

de stroomsterkte groter dan 

kleiner dan 
door draad 2. 

 

De weerstand van draad 1 is 

even groot als 

de weerstand van draad 2. groter dan 

kleiner dan 
 
 

Cheeta 
 

 17 Noteer in het schema de juiste energiesoort vóór en na deze 
energieomzetting. 
 

 → bewegingsenergie +  

 
 


